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COPIA
COMUNE DI SORANO

(Provincia di Grosseto)

Verbale di deliberazione

CONSIGLIO COMUNALE

Delibera n. 16 del 23/07/2013
Oggetto: Comunicazioni del Sindaco.
                     
                     
L’anno   duemilatredici e questo dì ventitre del mese di luglio alle ore 18.00 in Sorano nella Sala delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta straordinaria per trattare gli affari posti all’ordine del giorno.

Presiede l’adunanza il Signor Vanni Pierandrea - Sindaco
	Componenti     
	Qualifica
	Presenti 
	Assenti 

	Vanni Pierandrea
	Sindaco
	s
	

	Benocci Carla
	Vice Sindaco
	s
	

	Zamperini Roberto
	Consigliere
	s
	

	Cappagli Rosanna
	Consigliere
	
	s

	Bellumori Edilio
	Consigliere
	s
	

	Tutini Enzo
	Consigliere
	s
	

	Faenzi Roberto
	Consigliere
	s
	

	Fastelli Liana
	Consigliere
	s
	

	Guerrini Matteo
	Consigliere
	s
	

	Miracolo Rosalia
	Consigliere
	s
	

	Domenichini Pierluigi
	Consigliere
	s
	

	Nardini Fulvio
	Consigliere
	s
	

	Ubaldi Alfredo
	Consigliere
	s
	

	Foderi Alido
	Consigliere
	s
	

	Del Buono Giovanni
	Consigliere
	s
	

	Giuliani Gianfranco
	Consigliere
	
	s

	Gagliardi Claudio
	Consigliere
	
	s


                                                                                    Presenti 14            Assenti 3
Partecipa il sottoscritto D.ssa Simona Barbasso Gattuso Segretario del Comune incaricato della redazione del verbale.

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta.

La seduta è      
- I verbali della seduta precedente saranno portati in approvazione al prossimo Consiglio Comunale in quanto il Segretario a scavalco -  dott. Ascione -  che li ha redatti è in ferie e non ha potuto predisporli.

 - Vorrei aggiornare il Consiglio Comunale sul Patto territoriale Colline dell’Albegna. In Conferenza dei Sindaci c’è stato un confronto lungo ed approfondito che ha portato a modifiche, a mio avviso, significative rispetto alla stesura iniziale del testo. Sono state introdotte modifiche importanti per l’ospedale di Orbetello che hanno rilievo anche per quello di Pitigliano. Con riferimento a quest’ultimo vorrei evidenziare la nuova organizzazione prevista dalla scheda a pag. 15.

Il Sindaco illustra a questo punto le prestazioni di servizi previste nell’ospedale di Pitigliano.

Sindaco: di grande rilievo è anche la previsione di un “percorso nascita”  a Pitigliano, che garantirà alla gestante di essere seguita dall’inizio alla fine della gravidanza dalla stessa struttura territoriale.

I risultati raggiunti sono, secondo me, importanti in quanto siamo partiti da una trattativa difficile sfociata in un Accordo tra la Regione e i sindacati dei medici che prevedeva una riorganizzazione della rete ospedaliera inaccettabile. A seguito di proteste avanzate da più parti, l’Assessore Regionale si è dichiarato disponibile a sottoscrivere con celerità i Patti regionali.

Tre considerazioni finali sull’argomento:

1) nell’attuale crisi della sanità pubblica colpita da tagli impressionanti, credo che un Patto territoriale come questo sia il massimo che si potesse ottenere rispetto alle proposte della ASL 9. 

Io ho dichiarato di essere soddisfatto parzialmente, perché avrei voluto qualcosa in più per Pitigliano.

2) Un tema da affrontare con urgenza insieme alla Regione è la fissazione di Ticket per prestazioni sanitarie sempre più pesanti a fronte di strutture private che offrono gli stessi servizi a prezzi più vantaggiosi e in minor tempo. E questo è inaccettabile.

3) Ho fatto inserire nel Patto una mia richiesta sulla Casa della salute, in quanto ritengo che le prestazioni dei medici di medicina generale in favore della Casa non possano comportare una diminuzione delle loro prestazioni ambulatoriali sul territorio.

- Ricorderete che in altro Consiglio avevo fatto una comunicazione di modifica allo statuto dell’Azienda Pubblica di Servizi alla persona “Piccolomini”. Successivamente ho fatto presente al Presidente le perplessità manifestate da alcuni Consiglieri, cui lo stesso ha dato riscontro con la nota prot. n. 73 del 22/07/2013, di cui do lettura.

Cons. Ubaldi: La questione risale al Dicembre 2012. Ci auguriamo che oltre a fare comunicazioni si arrivi ad un atto formale perché ancora non c’è una delibera. Quindi chiedo che ci venga fornita una copia della nota del Presidente dell’Azienda e che la maggioranza, nei tempi che riterrà opportuni, sottoponga al Consiglio una proposta di delibera.

Come da richiesta, viene consegnata al Cons. Ubaldi una copia della nota prot. n. 73 del 22/07/2013.

Si procede alla nomina degli scrutatori.

Nominati scrutatori i Consiglieri Guerrini, Del Buono, Fastelli.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

	F.to
Il Presidente

Vanni Pierandrea
_______________________
	F.to
Il Segretario Comunale
D.ssa Simona Barbasso Gattuso
_____________________


ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai sensi dell’art.32  L.69/2009 e s.m. dal 27/08/2013             al 11/09/2013                   al n. 392    del Registro delle Pubblicazioni

Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
________________________

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 06/09/2013 

essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo on line.

essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile.

Sorano lì _______________






F.to Il Segretario Comunale

D.ssa Simona Barbasso Gattuso
___________________________
Copia conforme all'originale per uso amministrativo
Il Segretario Comunale

D.ssa Simona Barbasso Gattuso

     
Firma sostituita da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell’articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993
